

Errata

EDITAL DIR/ACAD Nº 08/2022

1. No item 1.3, c) do Edital, onde se lê:

c) **Vestibular Presencial.** A prova será realizada no dia 26 de novembro de 2022.

Leia-se:

c) **Vestibular Presencial.** Inscrições até 23 de novembro de 2022. A prova será realizada no dia 26 de novembro de 2022.



Camila Sousa da Silva
Diretora Acadêmica
Faculdade de Balsas